

## Гастроли Уфимского театра кукол

Группа артистов Уфимского театра кукол под руководством главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Башкирия М. Н. Елгаптиной выехала на гастроли в отдаленные сельские районы республики. Артисты побывают на гастролях в Караидельском, Аскинском, Балтачевском, Байкибашевском, Бураевском, Мишкинском районах.

Первые два дня своих гастролей артисты театра кукол провели в Бирске. Юные зрители посмотрели два спектакля «Иван — крестьянский сын» и «Зайка-зазнайка».

Кроме спектаклей театр выступил со специальной концертной программой, посвященной борьбе народов за мир.

24 июля 1953

г. Уфа

СОВЕТСКИЙ БАШКИРЯНИН